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Fiche technique du sondage 
 

Sondage exclusif CSA  / AMF réalisé par téléphone du 1er au 9 octobre 2007.  
 
Echantillon de 603 maires, représentatif des Maires des communes de France, constitué d'après la méthode des 

quotas (taille de la commune), après stratification par région. L'échantillon a en outre été raisonné en ce qui concerne 

la taille de commune : certaines ont été sur-représentées de manière à disposer d'effectifs suffisants puis ont été 

ramenées à leur poids réel dans l'échantillon lors du traitement statistique de l'étude. 

 
(Tous les sondages publiés par CSA sont disponibles sur le site : http://www.csa.eu) 
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QUESTION - Avez-vous le sentiment d'avoir atteint les objectifs que vous 
vous étiez assignés lors de votre mandat de maire ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ensemble des 

Maires 
% 

Oui ....................................................................... 95 

- Oui, en totalité .................................................... 35 

- Oui, en partie...................................................... 60 

Non ....................................................................... 3 

     - Ne se prononcent pas................................... 2 

Total...................................................................... 100 
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QUESTION - Et au cours de votre mandat, diriez-vous que vous avez eu 
un soutien suffisant ou pas suffisant de la part...? 

 
 
 
 
 
 
 

 Total 
% 

Suffisant 
% 

Pas suffisant 
% 

Ne se 
prononcent 

pas 
% 

-  De vos administrés............................ 100 77 18 5 

-  Des conseillers généraux et 

régionaux .......................................... 100 72 24 4 

-  De la structure intercommunale ........ 100 71 25 4 

-  Des services de l'Etat........................ 100 57 41 2 
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QUESTION - Pour les préoccupations que vous estimez relever de votre 
responsabilité, disposez-vous de la plénitude des moyens pour y répondre ?

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Rappel 
Novembre 20011

% 

Ensemble des 
Maires 

Octobre 2007 
% 

Oui ....................................................................... 33 49 

- Oui, tout à fait ..................................................... 5 12 

- Oui, plutôt ........................................................... 28 37 

Non ...................................................................... 67 50 

- Non, plutôt pas ................................................... 50 38 

- Non pas du tout.................................................. 17 12 

     - Ne se prononcent pas................................... - 1 

Total ..................................................................... 100 100 

                                                 
1 Sondage exclusif CSA / Association des Maires de France réalisé par téléphone du 29 octobre au 8 novembre 2001 
auprès d'un échantillon de 700 maires, représentatif des Maires des communes de France, constitué d'après la 
méthode des quotas (taille de la commune), après stratification par région. 
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QUESTION - Et selon vous en tant que maire, quelles sont les mesures à 
prendre en priorité pour vous aider dans votre travail quotidien ? 

 
 
 
 
 
 
 

 
Ensemble des 

Maires 
% 

-  Une simplification des textes administratifs ..... 58 

-  Une assistance technique et juridique ............. 46 

-  Un statut de l'élu renforcé ................................ 35 

-  Une réforme d'ensemble de la fiscalité locale . 26 

-  Une meilleure information des maires de la 

part de ses partenaires publics et privés ......... 14 

-  Autre................................................................. 3 

     - Ne se prononcent pas................................... 1 

Total...................................................................... (1) 
 
 
(1) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner deux réponses 
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QUESTION - Parmi les phrases suivantes, laquelle selon vous s'appliquerait le 
mieux à ce que vous souhaitez que le maire de demain devienne ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ensemble des 

Maires 
% 

- Un « artisan du développement local » ............. 50 

- Un « bâtisseur du cadre de vie » ....................... 23 

- Un « acteur de la démocratie ».......................... 16 

- Un « fédérateur des actions de cohésion 

sociale » ...............................................................
9 

- Aucune de ces phrases ..................................... 1 

     - Ne se prononcent pas................................... 1 

Total...................................................................... 100 
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QUESTION - Avez-vous l'intention de vous présenter pour un nouveau 
mandat aux prochaines élections municipales ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ensemble des 

Maires 
% 

Oui ....................................................................... 56 

- Oui, certainement............................................... 33 

- Oui, probablement ............................................. 23 

Non ...................................................................... 30 

- Non, probablement pas...................................... 9 

- Non, certainement pas....................................... 21 

     - Ne se prononcent pas................................... 14 

Total...................................................................... 100 
 
 


